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Inklusivleistungen:

- Hin- und Rücktransfer zum Flughafen und zurück

- Charterflug Frankfurt-Malaga und zurück

- Flughafensteuern und Kerosinzuschlag (Stand Nov.

23 – Aufpreis bei Erhöhung möglich)

- Ausflüge lt. Programm

- 7 x Übernachtung mit Halbpension im 4* Hotel Don

Pedro in Torremolinos

- 1 x Welcome-Drink

- 1x Einritt Stierkampfarena Ronda

- 1x Eintritt Alcazaba und Kathedrale Sevilla

- 1x Eintritt und Führung Alhambra

- 1x Mittagessen bei einheimischen Hausfrauen

- 1x Besuch einer Olivenbaumplantage inkl.

Kostprobe

- 1x kleiner Reiseführer pro Zimmer

- Reiseleitung bei allen Ausflügen

- Reisebegleitung Diane Kühnel während der

gesamten Reise

_____________________________________

Min. 18, max. 35 Teilnehmer

Preisänderungen bei Flugpreiserhöhungen sind

möglich.

Ergänzend gelten für diese Reise die

Reisebedingungen für Flugreisen.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zusatzausflug Cordoba 75 €

Termine & Preise:

20.04.2024 - 27.04.2024 - 4* Hotel Sol Don Pedro

Preis pro Person im Doppelzimmer 1650 €

Preis pro Person im Einzelzimmer 1970 €

Malerisches Andalusien - 8 Tage

Eine besondere Reise durch den malerischen Süden Spaniens 

Andalusien – heißblütig, traditionsbewusst und unglaublich sehenswert. Seit jeher betört der sonnige Süden

Spaniens seine Besucher mit seinem überwältigenden Flair. Vor Jahrhunderten schufen die Araber ein einzigartiges

Zentrum ihrer Kultur. Kaum zu glauben wie Orient und Okzident in den maurischen Städten verschmelzen und welch

großartige Kulturdenkmäler sie hervorbrachten: in Granada, das Traumschloss der Kalifen oder in Sevilla das

malerische Viertel Santa Cruz. Einen geradezu perfekten Kontrast bieten die traumhaften Strände und das blau

schimmernde Meer der berühmten "Costa del Sol“. Von hier aus erkunden Sie das spektakuläre Ronda und die

strahlend weißen Dörfer. Dort werden Sie von spanischen Hausfrauen mit einem leckeren Menü verwöhnt. Sie

merken es – dies wird eine ganz besondere Reise durch den Süden Spaniens!

1.Tag: Bustransfer zum Flughafen Frankfurt und Flug nach Malaga.

2.Tag: Heute steht die landschaftliche Schönheit Spaniens im Fokus. Durch das fruchtbare Landesinnere fahren Sie

nach Ronda. Die römische Stadt ist ein wahres Juwel. Spektakulär, geradezu majestätisch thront Sie auf einem

steilen Felsen hoch über der Tajo Schlucht. Eine fast 100 Meter hohe Brücke überspannt die Schlucht und verbindet

Alt- und Neustadt miteinander. Weiß getünchte Häuser, maurische Ruinen und die Stierkampf-Arena verleihen dem

spanischen Dorf eine besondere Ausstrahlung. 

3.Tag:Granada  ist eine der apartesten Städte Spaniens. Allein die märchenhafte Lage, am Fuße der

schneebedeckten Sierra Nevada, bietet Grund zum Schwärmen. Bedeutendste Sehenswürdigkeit ist die Alhambra,

der wohl schönste maurische Palast der Welt, mit den berühmten Gärten Generalife. Natürlich haben wir eine

Besichtigung der prächtigen Palastanlage für Sie eingeplant, die Sie in eine Welt von 1001 Nacht versetzt. Danach

bleibt Zeit zum Spaziergang durch den Albaicín. Das Maurenviertel ist der älteste Teil der Stadt. Es macht Spaß

durch das pittoreske Gewirr von engen Straßen zu bummeln. 

4.Tag: Dieser Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Genießen Sie die Urlaubsstimmung am Pool Ihres Hotels oder

nutzen Sie die Gelegenheit zum Spaziergang entlang des Sandstrandes von Torremolinos.

5.Tag: Ein Besuch in Sevilla, der großartigen Hauptstadt Andalusiens, darf auf keinen Fall fehlen. Traumhaft schön

liegt sie in einer fruchtbaren Ebene am Ufer des Flusses Guadalquivir. Es ist ein ganz besonderer Zauber, der diese

Stadt umgibt, daher wird sie gerne als das "Herz der andalusischen Kultur“ bezeichnet. Sie entdecken die Kathedrale,

eine der größten und reichsten gotischen Dome der Christenheit und den Alcazar. Natürlich sehen Sie auch den

Parque de Maria Luisa mit dem Spanischen Platz und vieles mehr! Nach der Führung genießen Sie die lebhafte

Stimmung des Altstadtviertels Santa Cruz.

6.Tag: Diesen Tag dürfen Sie noch einmal zur Erholung nutzen. Oder Sie entscheiden sich für einen Zusatzausflug

nach Cordoba (gegen Aufpreis). Die einstige Residenz der Kalifen, war eine der größten Hauptstädte Europas.

Menschen verschiedenster Kulturen haben hier ihre Spuren hinterlassen. Eine der bedeutendsten ist natürlich die

Mezquita, die zweitgrößte Moschee der Welt. 

7.Tag: Buenos días... Heute wird Ihnen Ihre Reiseleitung die Kultur Andalusiens nahebringen. Mit dem Bus reisen

Sie zu den typisch andalusischen, weißen Dörfern. Wunderschön an den Berghängen gelegen, bieten sie einen

tollen Blick auf die so genannten "Pirineos del Sur“, die Südlichen Pyrenäen. Unterwegs besuchen Sie die älteste

Olivenbaumplantage Spaniens und erfahren viel Interessantes über die traditionelle Frucht. In Alfarnatejos

malerischen Gassen werden Sie von Hausfrauen des Ortes mit einem Glas Wein und einem hausgemachten Menü

empfangen.

8.Tag: Rückflug von Malaga nach Frankfurt und Rücktransfer zu Ihrem Ausgangsort.
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Reiseinformationen:

Für diese Reise benötigen deutsche Staatsangehörige einen gültigen Personalausweis oder Reisepass. Besitzen

Sie eine andere Staatsbürgerschaft, gelten die Vereinbarungen zwischen den jeweiligen Ländern. Bitte erfragen Sie

diese bei Ihrem zuständigen Konsulat.

Die bei der Buchung angegebenen Namen (s. Buchungsbestätigung S. 1) müssen exakt mit der Angabe im

Ausweis übereinstimmen. Bitte überprüfen Sie dies und geben Sie uns eventuelle Fehler sofort nach Erhalt der

Bestätigung durch. Ansonsten kann es zu Problemen beim Check-In kommen. Namensänderungen bei der

Fluggesellschaft sind mit Kosten verbunden.

Beim Flug zum Urlaubsziel und zurück ist keine Verpflegungsleistung inkludiert.

Eintrittspreise für Besichtigungen u. ä. sind im Reisepreis enthalten, wenn diese in den Leistungen aufgeführt sind.

Die Währung in Ihrem Reiseland ist der Euro.

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung, sowie einer Versicherung zur Deckung

der Rückführungskosten bei Unfall oder Krankheit. Bitte überprüfen Sie ggf. Ihren Krankenversicherungsschutz

für Reisen im Ausland. Informationen und Preise finden Sie in unserem Reisekatalog und auf unserer Internetseite.

Bestehende Krankheiten können nur bedingt abgesichert werden!

Ergänzend zu den Allgemeinen Reisebedingungen gelten spezielle Regelungen für Flugreisen, die wir Ihnen vor der

Buchung mit den Unterlagen zusenden.

4* Hotel Sol Don Pedro

Calle Río Guadazaón, 2, 29620 Torremolinos, Málaga, Spanien

Telefon: 0034 952 38 68 44

Internet: www.melia.com

Das 4* Hotel befindet sich nur wenige Schritte vom breiten Sandstrand, der Costa del Sol,

entfernt und bietet einen Blick auf die einzigartige Landschaft dieser Urlaubsregion.

Alle Zimmer sind komfortabel ausgestattet mit Bad / Dusche, WC, Fön, Telefon, TV, Klimaanlage,

Minibar, Safe und Balkon. Das Hotel verfügt über Aufzüge, Restaurants, mehrere Bars, eine Poolanlage

mit Sonnenterrasse, Wellnessbereich mit Innenpool und einen Mini-Shop, sowie einen Friseur.
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